Rk R ow iR ¢
1t E2RF o= TP EAL R Pk
BPEFS L XD (2F)
S VB ARI(E S A 0 =LA
1L @ FmEFEY APRFFERFEIPRFIFES (1) MeV?

by F g {3 23 5 2 % -
Ans: (1) 1.02 (2) k£

2. R PHRgpE o FHEH A RF P (3) AP i - B FE
/3“, Bl e (4) #2445 — oo
Ans: (3)F =+ > (4)¢ +

3. pARY & P fANTh-232 g kb fEza (B) Fifho
Ans: (5)Pb-208

4. #oiv 5 200keVinG SR AR S H LR 3 (6) B o

Ans: (6) 1.39

E=mc*=m,’ +KE =0.511+0.2 =0.711MeV
2

m _ mc - 0.711 139

m, m,c® 0511

5. mrein@ iy Zpstkyr (1) A3 iEr o A4 pd Ao fd AR
S ADNAHGE o fd AenF TR L_ (8) B4
Ans: (7) -k > (8)0-

6. ICRP% § if I % #-3" (compartment model) ® » # /3 24 B 5 d 78— 1R %
&~ §8;7% (body fluid) ¢ 2 (9)
Ans: (9)/] %%

7. RN ENa AT F H E(EC) R #hF B3 o ENavJe—>_ (10)
Ans: (10) ZNe+Jv

8. FSenpmLH L 871 % A LitH L 623 % 0 HFookL gy

(11) = -
Ans: (11)76.4



9. 4B (y)iv#t i - XM i ¥ 5 667TkeV FHAGEAFERZ 2% R

AL 3 2R (FWHM) 5 (12)  KeV o
Ans: (12)13.34

103 "TREHHE-2REFLER§, w2 > (13) °

Ans: (13)International Commission on Radiation Units and Measurements

11 B % %> Qvalued e+ 2 ~ e+ 2 (14) = Kb e
Ans: (14) F fc? =

12, v g S+ ~ T F T+~ 7 F)ancsdinf o B EFA Y S(PDD)
¢ A& 2 Bragg peak ? __ (15)
Ans: (15) & +

CREHEFEHEEREL A K- L)

1. &3+ B 582 A+ & 5 2072 % & %5 11360 kg/mg’ ¥} 100 keV
TR FoR Gl 0) R 5.461cmigT R E R F R GE(u) BT F
B alceu)E R+ FR Glc(u) @ -
Ans

= 5461 x11360 = 6204m™ = 62.04cm™

=22 2002 1 520x107 m?(52.20x10 % cm?)
10 1000 82  6.02x10

JH=2.7x1077 x82 =1.88x 10 m?(§51.88x10 % cm?)

2. ()3} 5% € T + (Auger electron) 2 (b) K % £ & (K fluorescence
yield)?
Ans:
(@ % KE#EF 2z LERTERERKE 7 =pF > T 23%d ks
mAr MEZEDT I > PR LaMERT S FEERET
F o

(b) K & % e 5 K &

P

! E g g KX SRR S R

3. @ &INap s B3 0T 9% & i (binding energy) & % *© MeV?%
“Nap: /8% & 5 23.991amu> ¥+ % & 5 1.0073amu-> ¢ + H & 5 1.0087
amu- T+ F & % 0.00055 amu-amu z &+ & & H - (atomic mass unit) (&

S EELTEY



ACTIVITIES

Ans:
11x(2.0073) +13x%(1.0087) +11x (0.00055) = 24.199u
24.199-23.991=0.208u = 0.208 x 931MeV =193.6MeV
193.6 +24 =8.07MeV /5~

¥ PRale s ZRn 15 0 % %Z2Rn At A ik (ground state)pF & 4 cha kS
chds i & 4.78MeV v 3 Z2Rn At i (excited state) FF 0 A 4 tha S b
B il 5 4.60MeV > RIp ik w DI AP AT A 4y SR AHEF B £ L S
% 2(c = 3x10® m/s, h = 6.63x10* Js)

Ans:

v S5 £ =4.78-4.60=0.18MeV

v =E/h=(0.18x10%x1.6x10™°)/(6.63x10**)=0.043x10%*(1/s)= 4.3x10"°(1/s)

2 =(3x10%)/( 0.043x10%")=6.98x10™? m

W H BIP & 8 T gir(secular equlibrium) £ & o) H 4 = i 2 02 2 T g

PiE 3 Peane BB o

Ans:
A A2 =Ay
1
N X\
4
Ao SECULAR
EQUILIBRIUM
Ty >>To
- |
0 ’\'?Tz

1
*#,;\;f,j};fi AP LEREHRANIRREERD (T, >T,)

T e A PR T s R M G A, = A



6. + W& lkg # f(FIE ® Rl fh) f‘Ts Ta

RAECE S ER N Sl i o iﬁ,'f—?—qj’/\{\/\>;
* vV,

hv,;=200 keV, T,:=80 keV,
hv,=120 keV,  T,=20 keV,
hvs=30 keV, T3=60 keV,
hv,4=60 keV, T4=40 keV,

(@) »qz& & =keVikg ?
(b) 5.5 =keV/ikg?
(c) mite s 5 =keV/kg?

hV3

hV]_

Ans:
(@) v fc# &

AE, T,+T,-T,—hv, 40+80-20-30

D, = A = A = ] =70 keV/kg
m m
Am Am 1
(c) A B K, = ABy _ Ti—hv, 80-30 =50 keV/kg
Am Am 1

CF o XRDETRA A 250KV g E T HEIT(ZER 2.8 cm FURED )
PEREPEGRGE TR AR I ER ()5S 0.3 BLEE o A
IR ST R B AR (L) 5 34 cm Rk F R Bl A fr(secondary
protective barrier)& kA X SR < 350 o0 ?

Ans:

F ot -t = 1 TVL - RI&IE 3£ B fr=max(t, t)

F [t,-t|< 1 TVL - pl@lb A fr=max(t, t,)+1 HVL

FEmRSTTR R ANRE 2 B R ()5 9.83x 2.8 cm =27.5 cm @ KTatEE St
PP nB AR (L) 5 34 om o P - @A (TVL) & A =3.32x 2.8=9.3cm
ML o ft —t[=34-275=65 cm<1 TVL=93 cm -

S0 B GE B i B R = max(tg,t) +1 HVL = 34cm +2.8cm = 36.8cm
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